2023年1月1日

# 明變週報

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 2023年元旦来临 觉醒民众敬拜李大师

【明慧网】2023 年新年的钟声即将敲响,中国大陆众多民众走过三年疫情的阴霾后,感受到"法轮大法好,真善忍好"九字真言的威力,看到了李洪志师父的慈悲和大法弟子的善良,诚心向李洪志大师问候,敬拜李洪志大师新年好!

#### 山东省威海市荣成市百姓问候 尊敬的李大师新年好!

他说:现在人类正处在一个极不平凡的时期,特别是近三年来中共病毒席卷全球,危及人类的生命,我们更加感谢法轮大法给人类带来了光明与希望。我们天天诚心念诵"法轮大法好,真善忍好"九字真言,上百遍的念,因此我们全家人个个平安无恙,感谢大师的救度之恩!

### 北京市民石景山八角北里特钢家属区百姓恭祝李大师新年快 乐!

当我们戴着三年的口罩、天天 核酸、回家要刷脸报数的时候,邪 党没把我们老百姓当过人。在幽灵 眼中,我们只是任意被邪党宰割的 蛋白质而已。全世界只有李大师把 我们当人,派天使大法弟子,冒着 生命危险告诉我们"大法真相"、 "退党保平安"。

我们更加认清了邪党的本质, 我们欠大法弟子一个道歉,欠对李 大师的忏悔。当然神给我们的时间 不多了,迫害法轮功的元凶江大蛤 蟆死了,共产党还能蹦跶几天哪, 也许时间是留给像我一样曾经被共 产党欺骗迷失的人,珍惜自己是个 人吧,正邪之间没有中间地带。

我们全家退党后事业顺遂、岁 月真的静好。这些都是李大师的恩 赐,因为我们知道法轮大法好、真



善忍好、李大师好!

#### 湖南省靖州县明真相佛教信士 恭祝大法师父新年好!

我信奉佛教,当 1999 年中共 开始铺天盖地污蔑法轮功的时候, 我却本能带有善意的在找寻大法弟 子。后来法轮功各类真相资料先后我 都看过。当我把看过和读过的真相 资料和书也传给亲朋好友的时候, 明白真相的世人无不对大法弟子刮目 相看,我们都明白这是法轮大法在世 间创造的奇迹。

在这滚滚红尘中的十恶毒世, 法轮大法就像一束光,"真、善、 忍"的普世价值让众生看到了光明 和希望!期盼大法真相能早日大白 于天下。

#### 山东烟台招远一对八旬老年大 法弟子携全家人恭祝师尊新年 快乐!

多年前,我们家的两位亲人先 后出现了重病状态,医生对其中一 人断言只半年的生存期。在求医无 望的情况下,其中一位亲人修炼了 法轮大法,并在短时间内恢复了健 康;另一位因相信大法好,每天敬 念"法轮大法好,真善忍好",病 情恢复的也很快,至今健康无病。 这令治疗的医生感到神奇和震惊!

师尊您辛苦了!您对我们全家 人的大恩大德,我们无法表达对您 的感恩!

#### 躲过劫难 四川巴中市明真相 的警察恭贺李洪志大师新年快 乐!

我们巴中市已经明白真相的警察给慈悲的李洪志大师拜年!李大师新年好!您为了众生能得救,给世人以希望,操碎了心,耗尽了所有,您辛苦了!

我们过去在中共恶党的谎言蒙蔽下做过对不起您的事情,感谢您对我们过错的宽恕谅解,让我们的同事在明白真相后诚念"法轮大法好,真善忍好",躲过了致命劫难。

值此新年之际,我们明白真相 的巴中市警察给您拜年! ◇

### 东北某公安局12人集体三退小故事

【明慧网】东北某公安局的一名警察在上班的路上接到海外学员的劝三退电话,一路听着真相,做了三退,同车的姐姐也退了党。第二天他给他团队的十二个人都做了三退。他还说要送一个大礼给李大师(李洪志师父)作为答谢。

近日多伦多退党中心的李静女 士接通了国内的一个电话,表明来 意后,对方说:"你好,我在上班 的路上,你可以放心说。"

李女士说: "告诉你一个重要的信息:现在,中国大陆瘟疫肆虐,几亿人染疫,估计数百万的人会死亡。目前,传出的消息显示,有许多中共高官、专家、名人死亡。

法轮功创始人李洪志先生早在 二零二零年三月就发文《理性》, 警示: "其实瘟疫本身就是针对人 心、道德变坏、业力大了而来 的。"对于这次瘟疫,李大师明 示: "这样的瘟疫是有目地、有目 标而来的。它是来淘汰邪党份子 的、与中共邪党走在一起的人的。"

作为世人如何才能趋吉避凶? 李洪志先生在文章中说,"远离中 共邪党,不为邪党站队,因为它背 后是红色魔鬼,表面行为是流氓, 而且无恶不作。神要开始铲除它 了,为其站队的都会被淘汰。不信 就拭目以待。" 这位东北的警察听到这里问: "你意思是说天要消灭共产党吗?""是。"李女士回答。他说:"我是团员,还没入党。可以退团。"

李女士继续给他讲三退的意义,他听后说:"我姐在车上,她 是党员,她说可以给她也退了。"

接着李女士给他讲法轮大法的 真相,他静静听着,然后他记下了翻 墙软件信息希望能拜读《转法轮》。

然后他说: "告诉你,我是东北人,跟李大师是老乡,我非常敬佩他。我有一件珍贵的礼物想送给他,表达我的感谢。"李女士说: "我会转达你的好意,谢谢你的真诚!不过礼物就不收了。"李女士还告诉他,我们师父还告诉弟子如何在危险中救人: "如讲真相、三退、真心念真言,都是最好的灵丹妙药、救人的办法。"

李女士接着问这名警察: "你这么善良的人,你也可以把你身边的亲朋好友都救了。所以你可以把他们的名字记下来告诉我,就帮他们做了三退,你就在做着功德无量的事。"

警察说: "好,你记下我的电话,明天我会把他们叫上,你给他们说,然后一个个的退。"

第二天, 李女士打通了他的电

话,他们一车 人在去执行任务 的路上,李女士开

始读大纪元的特别报道:《中国疫情爆发 李洪志大师:瘟疫淘汰邪党份子》

他们听着听着就开始议论起来了,李女士就问: "是有人想退了吗?" 马上 就 有 人 回 答 说: "是!"这样就一个一个的做了退党或退团的,一共十二人(包括四位女警察),十人退党,两人退团。

李女士说: "恭喜你们了!你们一车都平安了,回去跟家人都说让他们退,然后告诉你们那位大哥,我联系他,我就帮你们的家人都退了,这样你们就全家都平安了。另外,你们一定要记住'法轮大法好,真善忍好'的九字真言,遇到大难时会保平安。"

他们说: "好!谢谢您!"

"最后还有一件重要的事要 跟你们说,你们要善待大法弟子, 要保护他们。因为李洪志师父说:

'人应该向神真心的忏悔,自己哪 里不好,希望给机会改过,这才是 办法,这才是灵丹妙药。'我们师 父慈悲,给你们之前做过的错事有 弥补的机会。"李女士说。

他们回答: "知道了,谢谢您!"◇

### 湖南省法轮功学员被迫害简讯

#### 湖南怀化刘玉娥被非法关押在 怀化市看守所

大约 2022 年 10 月 13 日上午,湖南怀化法轮功学员刘玉娥在舞水路讲真相,被不明真相的人恶告,遭城中派出所警察绑架,当天下午被劫持到怀化拘留所非法关押。

据悉,前段时间有法轮功学员 为她送衣物,才得知刘玉娥又被转 到怀化市看守所非法关押。其它情 况不明,请知情者补充。

#### 湖南省怀化市新晃县 610、 政法委骚扰法轮功学员

2022 年 12 月 1 日,湖南省怀 化市新晃县以 610 曹会平为首的 3 男 1 女,骚扰原方家屯乡(现改为 晃州镇)徐家湾村法轮功学员徐贵 生。徐贵生当时就非常严肃的告诉 那些骚扰者,来看看可以,也可以 给他们讲法轮功真相,如果有其他 目的,就不要怪他不客气了。3 个 男的没有提什么,那女的对着徐贵 生和他的房子强行拍了照就走了。

#### 你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀生 和自杀都是有罪的,真正的修炼 人绝不会杀生或自杀、自焚的。

中共"天安门自焚"伪案现场。汽油燃烧,火温可达 500 度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动,头发也没烧坏。警察拎着灭火毯,在他身后等着,直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇

